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Választókerületi programok
Belváros

Lehrner Zsolt

Az 1. számú választókörzet képviselője legközelebb május 13-án, ked-
den 15 és 17 óra között a Piac tér 4. szám alatti képviselői irodában 
várja a belvárosban és közvetlen környezetében élőket.

Palotaváros-észak

Viza Attila

Viza Attila, a 8. számú választókörzet önkormányzati képviselője 
soron következő fogadóórája május 12-én, hétfőn 16 és 18 óra között 
lesz az István Király Általános Iskolában (Kelemen Béla út 30/A).

Fáy-, Almássy- és Papagájtelep, vezér és író utcák

Deák Lajosné

A 11. számú választókörzet önkormányzati képviselője május 12-én, 
hétfőn 17 és 19 óra között a Királykút Emlékházban, a Mikszáth Kál-
mán utca 25. szám alatt várja a városrész lakóit.

Öreghegy-észak, Csala

Östör Annamária

A 12. számú választókörzet képviselőjének következő fogadóórája 
május 12-én, hétfőn 16.30 és 17.30 között lesz a Kassai út 43. szám 
alatti irodában. 

In memoriam Mózs József

Folytatódik a fehérvári 
okostanterem-program

Szabó MiklóS bence

Életének hetvenedik évében elhunyt Mózs 
József, aki a rendszerváltás egyik kiemelkedő 
fehérvári személyiségeként az SZDSZ-ben 
kezdte közéleti tevékenységét, majd lett a 
város első szabadon választott parlamenti 
képviselőinek egyike 1990-ben. Nemzeti el-
kötelezettsége hamar elszólította választott 
politikai közösségétől, de a város polgárai-
nak képviselete mindig szívügye maradt.

Mózs József 1955. május 12-én 
született Kaposváron. Az érett-
ségit követően 1974-től a Nehéz-
ipari Műszaki Egyetemen tanult, 
ahol vegyipari gépész diplomát 
szerzett. 1979-ben került Székes-
fehérvárra a Videotonhoz, ahol 
az egyik termelőüzemben 1984-ig 
dolgozott üzemmérnökként, majd 
üzemvezető-helyettesként, 1990-ig 
pedig fejlesztőmérnökként. 
Munkája mellett villamosmér-
nöki diplomát, majd robbanó-
anyag-ipari robbantómesteri szak-
képzettséget is szerzett. A Kandó 
Kálmán Villamosipari Főiskola 
székesfehérvári intézete adjunk-
tusaként tanított. Két tanulmánya 
jelent meg az egyedi integrált 
áramkörökről.
Országgyűlési tevékenysége révén 
érdemi belelátása volt a nemzet-
biztonsági dokumentumokba, de 
Horváth Balázs egykori belügy-
miniszter nézeteivel azonosulva 
titkait ő is haláláig megőrizte, 
amiért minden bizonnyal ma is 
hálásak számosan.

Az általános iskolák után a középfokú 
oktatási intézményekben folytatódik a városi 
okostanterem-program: múlt szerda óta már 
a Tóparti Gimnázium tanulói is fejleszthetik 
képességei ket egy okostanteremben.

A Tóparti az első középfokú in-
tézmény, ahol az Alba Innovárnak 
köszönhetően okostantermet avat-
tak. Mindehhez a Howmet-Köfém 
alapítványa biztosította a forrást: 
negyvenezer dollárral támogatták a 
projektet.
Az elmúlt öt évben tizenhét okos-
tantermet avattak a város általános 
iskoláiban és közintézményeiben. 
A különböző okoseszközök mellett 
minden esetben képzést is biztosí-
tottak az Alba Innovár szakemberei 
– így történt ez a Tópartiban is. 
Az évek során persze fejlődött a 
technika és a képzés is, a digitális 
élményközpont munkatársai pedig 
folyamatosan fejlesztették az aktuá-
lisan elérhető eszközök körét és az 
okostantermekben oktató pedagó-
gusok képzését is.
„Itt most a digitalizációt és a művésze-

 Mózs József (1955–2025)

Tópartis diákok mutatják be azoknak az 
eszközöknek a használatát, melyeket már az 
iskola okostantermében készítettek
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Belvárosi terek újulnak meg
bácSkai GerGely

Megvan a kivitelező a Koronázó tér és a 
Városháza díszudvarának felújítására. Az 
önkormányzat Pénzügyi, Költségvetési 
és Jogi Bizottsága múlt heti, rendkívüli 
ülésén eredményt hirdetett a belváros fontos 
közterületeinek felújítására kiírt közbe-
szerzési eljárásokban. Ez azt jelenti, hogy a 
kivitelezőknek hamarosan át kell venniük a 
munkaterületet, és elindulhat a Koronázó tér, 
valamint folytatódhat a Városháza díszudvara 
régóta várt felújítása.

A Koronázó tér kőburkolatának 
állapota annyira leromlott, hogy át-
fogó felújítást és cserét kell végezni 
a területen, ezért a közgyűlés feb-
ruári ülésén kiírták a közbeszerzési 
eljárást a burkolatok felújítására. 

Székesfehérvár két fontos közterülete újul meg az idei év folyamán, folytatva a városvezetés 
törekvését, hogy a történelmi városmag teljesen megszépüljön
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HORVÁTH SÍRKŐ SZÉKESFEHÉRVÁR
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2-ES SÍRKŐ
680 000 Ft-ért

Gránitból teljes kivitelezéssel!
horvathsirko.hu 06 20/ 27 28 313

Országos szerepvállalását köve-
tően 1994-től Székesfehérváron 
vállalt feladatot a város demokra-
tikus közéletének újjászervezésé-
ben, majd a sikerek és kudarcok 
mérlegelését követően visszatért 
az ifjú mérnökgenerációk okta-
tásához. A közélettől visszavo-
nulva, a Velencei-tó partján lelt 
békés otthonra.
Tapasztalatai, a birtokában lévő 
tudás híján a ma élő generációk 
és a történelmi közelmúlt kutatói 
lettek szegényebbek, pedig általa 
a rendszerváltás fehérvári ese-
ményei és szereplői árnyaltabb 
megítélést nyerhettek volna.

tet próbáltuk összehozni: amikor egy 
szakkörön valamilyen eszközt létrehoz-
nak, annak nagyon látványosan meg 
lehet építeni a külsejét is, nemcsak a 
belsejét, ami működteti” – mondta el 
a fejlesztés kapcsán Laufer Tamás, 
az Alba Innovár vezetője.
Az okostantermet már most aktí-
van használják a tópartis diákok és 
pedagógusaik. A város és az Alba 
Innovár közös programja pedig a 
jövőben is folytatódik. A középis-
kolák közül a tervek szerint legkö-
zelebb a Telekibe és a Széchenyibe 
kerül majd hasonló terem. 

A munkálatok során a régi burko-
latot felszedik, új, fagyálló kőzetet 
tesznek le, a vasbeton lemezek 
szigetelését kicserélik, a megrongá-
lódott csapadékelvezető rendszert 
pedig javítják.
A Városháza díszudvarának reha-
bilitációjára még tavaly december-
ben írt ki közbeszerzést városunk 
közgyűlése, melynek eredményét 
szintén a múlt héten állapította 
meg a bizottság. A Városháza 
teljes felújítását követően a dísz-
udvart külön projekt keretében 
kell rendbe hozni. A szükséges 
munkálatok egy része, így a 
közművek cseréje, felújítása már 
elkészült, most pedig indulhat a 
leglátványosabb rész, a terepren-
dezési, kertépítészeti munka.
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Megérte annyit futni!

Tűzoltók Székesfehérvár 
közbiztonságáért

Szabó MiklóS bence

Pál loránd 

Közel egymillió forinttal támogatják a Cerbona 
Fehérvár félmaraton szervezői és a fehérvári 
Hydro az Adni Jó Kupa Baráti Kört. A jótékony-
sági szervezet alapítványa hátrányos helyzetű 
vagy fogyatékkal élő gyerekek támogatására 
fordítja az összegyűlt összeget.

Közel ezer futó startolt el április 
elején a már hagyománnyá vált 
versenyen Székesfehérvár belváro-
sában, a Cerbona Félmaratonon. A 
tizedik alkalommal megrendezett 
esemény a szeles idő ellenére is 
rengeteg embert megmozgatott. 
A sportos programhoz pedig a 
hagyományokhoz hűen idén is 
kapcsoltak egy jótékonysági akci-
ót, melynek keretében a szervezők 
212 ezer forintot gyűjtöttek az 
Adni Jó Kupa Baráti Kör számára.
„Igyekszünk mindig helyi szervezetet 
támogatni. Az Adni Jó Kupa Baráti 
Kör tevékenységére már régebben 
felfigyeltünk. Mindig valamilyen ne-
mes ügyet segítenek, szimpatikus volt 
a tevékenységük, ezért most őket vá-
lasztottuk” – mondta el a jótékony-
sági akció kapcsán Czettl Andrea, 
a Cerbona Fehérvár Félmaraton 
rendezője. 
Miután a városban működő Hydro 
számára is fontos a társadalmi 
felelősségvállalás, kiegészítették 
az átadott összeget. Minden, a cég 
dolgozói által a félmaratonon le-
futott kilométer után ezer forintot 
adományoztak a kedvezménye-

Átadták a Székesfehérvár Közbiztonságáért 
díjat a Fejér Vármegyei Katasztrófavédelmi 
Igazgatóság székesfehérvári telephelyén 
teljesítő tűzoltóknak is. A Szent Flórián-napi 
ünnepségen Szabó-Bisztricz Anett, a Fejér 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
szóvivője vehette át az elismerést.

Közel egymillió forinttal segítik a rászoruló 
gyerekeket

A Székesfehérvár Közbiztonságáért díj annak 
a természetes személynek adományozható, 
aki Székesfehérváron teljesít szolgálatot, ki-
emelkedő munkát végez, és életvitele méltó 
a hivatásához. Egykori televíziós kollégánk-
nak szerkesztőségünk is szívből gratulál!
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Polgármesteri összegzés 
a városi iskolafejlesztésekről

A városi oktatási intézményeket érintő fej-
lesztéseket mutatja be a zajló érettségi vizs-
gák kapcsán közösségi oldalán Székesfehérvár 
polgármestere. Ezekben az években összesen 
mintegy harmincmilliárd forintot költöttek és 
költenek a fenntartókkal közösen az általános 
és középiskolák korszerűsítésére.

„Miközben a fiatalok a napokban 
teljesítik fontos vizsgáikat, számot 
adnak az elmúlt években megszer-
zett tudásukról, jó alkalom ez arra, 
hogy az önkormányzat is beszámol-
jon, mit teljesítettünk, teljesítünk a 
fehérvári oktatásügy érdekében. Az 
elmúlt évekhez hasonlóan idén is 
kiemelt figyelmet fordítunk oktatási 
intézményeink felújítására és bővíté-
sére. Összesen mintegy harmincmil-
liárd forintot költünk ezekben az 
években az általános és a középisko-
lák korszerűsítésére a fenntartókkal 
közösen, zömében állami, kisebb 
részben európai uniós és városi for-
rásokból” – fogalmaz közösségi ol-
dalán Cser-Palkovics András, aki 
hangsúlyozza azt is, hogy az év 
elején elfogadott költségvetésben 
20,4 milliárd forintot különített 
el az önkormányzat fejlesztésre, 
ebből 12,1 milliárd forint állami 
forrás, 7,4 milliárd forint saját 
erő, százmillió forint pedig már 

elfogadott uniós támogatás.
Tavaly számos iskolában történt 
fontos energetikai fejlesztés, 
például a Munkácsyban vagy a 
Hétvezérben. Mellette olyan idő-
szerű, nagy építkezések is befeje-
ződtek, mint a Tóparti Gimnázium 
külső és belső korszerűsítése. A 
Kodolányi gimnázium esetében 
sikerült megmenteni az Ybl-épü-
letet, amibe át tudott költözni a 
gimnázium, így a régi épületben is 
folyhatnak a munkálatok. Kiemelt 
beruházásnak számít a Vasvári 
felújítása és bővítése is – olvasható 
a polgármesteri bejegyzésben.
Ebben az évben húsz intézmény-
ben tervez az önkormányzat 
külső-belső felújításokat, a leg-
utóbbi közgyűlésen pedig egy igen 
jelentős iskolai eszközbeszerzés 
elindításáról is egyhangú döntés 
született.
A polgármester beszámolt a 
Szakképzési Centrum folyamatban 
lévő beruházásairól is, melynek 
során 6,4 milliárd forintot költe-
nek a város technikumaira is, az 
energetikai korszerűsítést célzó 
fejlesztések részeként pedig továb-
bi tizenöt intézményt szerelnek fel 
napelemekkel.                                     
                                     (Forrás: ÖKK)

A Szent Flórián-napi állomány-
gyűlésen az igazgatóság munka-
társai a tüzes mesterségek 
védőszentje előtt tisztelegve em-
lékeztek meg a tűzoltó hivatás-
ról a Városháza Dísztermében. 
A szerdai ünnepségen az orszá-
gos katasztrófavédelmi főigaz-
gatói és igazgatói elismerések 
mellett átadták a Székesfehérvár 
Közbiztonságáért díjat is.
Idén Szabó-Bisztricz Anett ve-
hette át az elismerést, aki 2012 
óta látja el a Fejér Vármegyei 
Katasztrófavédelmi Igazgató-
ság szóvivői beosztását: „Nagy 
megtiszteltetés, hogy elismerik azt 
a munkát, amit a lakosság biztonsá-
ga érdekében húsz éve végzek. Az 
elismerés azonban mindannyiunk-
nak szól, minden tűzoltónak, akik 
tesznek azért, hogy minél előbb 
kimentsék az embereket, ha baj 
van.”
Ugyancsak Székesfehérvár Köz-
biztonságáért díjban részesült 
Kiss István polgárőr és Tóth Ju-
dit rendőr százados, akik április 
30-án, szerdán délelőtt a Fejér 
Vármegyei Rendőr-főkapitány-
ság Szent György-napi ünnepi 
állománygyűlésén vették át a 
díjat a Városházán.

zett alapítvány javára. Ily módon 
Farkas Lívia, a Hydro Customer 
Service & Logistics vezetője egy 
763 ezer forintról szóló csekket 
adott át szerdán az Adni Jó Kupa 
Baráti Kör képviselőinek. 
Az Adni Jó Kupa Baráti Kör évek 
óta hátrányos helyzetű családokat 
és fogyatékossággal élő gyerekeket 
segít Fehérváron. A most átvett 
közel egymillió forintot is hasonló 
célra költik: „Gyermeknapra szerve-
zünk a Velencei Gyermekotthonnak 
egy kis meglepetést. Nyáron pedig 
már a 21. Adni Jó Kupát szervezzük. 
Az ezen befolyt összeget és a mostani 
támogatást is a kedvezményezettünk-
nek fogjuk felajánlani” – fogalmazott 
az idei tervekkel kapcsolatban Se-
gesdi Péter, az Adni Jó Kupa Baráti 
Kör tagja. Hogy az idei évben ki 
lesz ez a kedvezményezett, azt még 
keresi az Adni Jó Kupa Baráti Kör.

Hagyomány és érték egy helyen

Bemutatták a Fehérvári nagyjaink című éremsorozat legújabb, tizenharmadik tagját, mely 
Goldziher Ignác világhírű keletkutató tiszteletére készült. Fritz Mihály szobrász műveit 
májusban, Londonban is bemutatják a nagyközönségnek – tudtuk meg Csóka Ferenctől, a 
Magyar Éremgyűjtők Egyesülete elnökétől.                                                                                          F. A.

Székesfehérváron immár harmincnyolcadik alkalommal rendezték meg az Alba Regia Érem-
gyűjtő Találkozót. A programra az ország minden tájáról érkeztek gyűjtők, hogy megosszák 
szenvedélyüket, és bemutassák legkülönlegesebb darabjaikat. A rendezvény nemcsak a 
gyűjtőknek jelent közösségi élményt, egyúttal értékmentő, hagyományteremtő kezdeménye-
zés is – mondta el lapunknak Horváth Miklós Csaba alpolgármester.
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Az ókor kapujában
Ünnep Gorsiumban

A Floralia a tavasz, a megújulás ünnepe

Időutazás Gorsiumban – az ókori Pannónia szívében évente életre kel a múlt Flora istennő 
tiszteletére

Az ünnepség ezúttal Hadrianus látványos bevonulásával kezdődött. Kovács Loránd Olivér, a 
Szent István Király Múzeum szakmai igazgatója lapunknak elmondta: „Hadrianus, a későbbi 
császár ezen a helyszínen akkor járhatott, amikor még helytartó volt, Alsó-Pannónia legelső 
helytartója. Két légióval, tehát „állami nagyberuházásban” épült Gorsium.”

A gladiátorjáték minden évben rengeteg nézőt vonz
A hagyományőrzők jóvoltából a tábori életmóddal és a hagyományos öltözetekkel is megis-
merkedhettek a kíváncsiak

A lázadó kelták, germánok és szarmaták összecsaptak a római sereggel

kiSS-dávid renáta

Ismét élettel telt meg a Gorsium Régészeti Park: császári bevonulás, ókori színház és gladiátor-
játékok is várták a látogatókat május első hétvégéjén, Floralia ünnepén.
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Valósítsátok meg álmaitokat!

Nyolcvanhárom osztály közel kétezer érettségire, illetve szakmai vizsgára készülő diákja 
búcsúzott szombat délelőtt az alma matertől a közös ballagási ünnepségen

„Azt kívánom, hogy érjétek el álmaitokat, s ha lehet, minél többen közületek ezt itt, Székes-
fehérváron tegyétek meg! És hogyha máshova mentek, akkor is térjetek vissza Székesfehér-
várra, mert ez a ti városotok!” – emelte ki a polgármester.

A rendezvény végén az iskolák végzős diákjainak képviselői emlékszalagot kötöttek Székes-
fehérvár zászlajára

Cser-Palkovics András polgármester beszédében elmondta, hogy a ballagás az egyik kedvenc 
székesfehérvári ünnepsége, mert büszke a fiatalokra, és hálás mindazért, amit a városért tet-
tek a diákévek alatt: „Attól él egy város, hogy vannak benne diákok! Bízom benne, hogy ezek 
a középiskolás évek sok élményt és értéket adtak, sok barátság született, sok olyan emberi 
kapcsolat, amelyek évtizedek múlva is élni fognak!”

A ballagók és osztályfőnökeik Böhm László, a Székesfehérvári Diáktanács elnöke gondolatait 
is megismerhették: a Kodály végzőse beszédében arra kérte diáktársait, hogy idézzék fel az 
elmúlt évek alatt szerzett emlékeiket: „Nem kell a jövőtől félnünk, mert minden szükségeset 
megkaptunk, hogy kitaposhassuk a saját utunkat. Ehhez biztos alapokat kaptunk szüleinktől, 
tanárainktól, barátainktól és városunktól!”

török laura

A városi hagyomány szerint május harmadikán a Városház téren rendezett központi ballagáson 
búcsúztatták a középiskolák végzős diákjait – dallal, verssel és beszédekkel köszöntötték őket. 
A város központjában nyolcvanhárom osztály közel kétezer diákja lehetett részese az egyik 
legszebb székesfehérvári ünnepségnek.
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Vándorállat a libikókán

A kiállítás egy hónapon keresztül látogatható a Gárdonyi Géza-emlékház mellett található Velen-
cei-tavi Galériában

Egyenes képek

Kiss László, a Fehérvár magazin munkatársa kamaszkora óta foglalkozik a fotózással. Előbb 
az alkalmazott fényképészet területén dolgozott, később a szociofotók és a városképek váltak 
szenvedélyévé. A mai napig rajong a régi, analóg technikáért, melyet előszeretettel használ is – 
adott rövid összefoglalót az alkotó életpályájáról Szentes Ottokár. 

A május ötödikei, negyedik est A vígszínházi anzix alcímet kapta: Lukács Sándorral, Halász 
Judittal, Radnóti Zsuzsával és Hegedűs D. Gézával a régi Vígszínházba látogathattunk el, 
abba a korszakváltó időszakba, amikor még színpadon voltak a régi nagyok, de megjelentek 
már azok a fiatalok is, akik akkor a jövőt, ma pedig a jelent képviselik.                                     V. L.

A Vörösmarty Színházban múlt héten és e héten hétfőn is folytatódott Szikora János Vándor-
állat a libikókán című portrébeszélgetés-sorozata. A beszélgetések alkalmával barátok, 
alkotótársak segítségével idéznek fel legendás pillanatokat a színház, a zene és a filmművé-
szet történetéből. A harmadik est témája a film volt, a meghívott vendégek pedig Cserhalmi 
György, Eszenyi Enikő, Gáspár Sándor és Trill Zsolt.

Szabó MiklóS bence

Május elsején a Velencei-tavi Galériában 
nyílt meg kollégánk, Kiss László fotókiállítása 
Egyenes képek címmel. A kiváló fotóművész 
tárlatát Szentes Ottokár ajánlotta az 
érdeklődők figyelmébe. A tárlat egy hónapon 
keresztül látogatható.

Minden ilyen kiállítás egyfajta 
ünnep, a kultúra ünnepe – így 
fogalmazott Szentes Ottokár 
festőművész Kiss László legújabb 
kiállításának megnyitóján, a Ve-
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lencei-tavi Galériában. A Székes-
fehérvári Művészek Társaságának 
elnöke rendhagyó módon idegen-
vezetést is tartott a kiállított képek 
között, ahol hangsúlyozta: az Egye-
nes képek című tárlaton kiállított 
munkák nagy részét a szorongás 
és az elmúlás inspirálta.
A képek egy részét már ismerhetik 
a fehérváriak, hiszen az alkotó 
korábbi tárlatain feltűntek, ugyan-
akkor ezúttal egy olyan válogatást 
tekinthetünk meg, melyben tükrö-
ződik Kiss László pacifista világ-

szemlélete és véleménye, méghozzá 
elég konkrétan, ha úgy tetszik, 
egyenesen megmondva: „Nekem ez 
az egyenesség azért fontos, mert ha mi, 
magyarok azt mondjuk, hogy „egye-
nes”, az azt jelenti, hogy kimondtunk 
valamit, amiről van véleményünk. Ne-
kem pedig markáns véleményem van a 
háborúról, a katonaságról és mind-

arról, ami a pusztítással kapcsolatos! 
Ehhez kapcsolódik az anyag azon része 
is, amit az Utcakép című kiállításo-
mon már látni lehetett: ezek a feltalált 
növények, melyeket megpróbáltam 
műteremben a fekete-fehér fotográfia 
eszköztárával műtárggyá transzponál-
ni” – fogalmazta meg gondolatait 
Kiss László.

Az iskolákban a Haza!
vakler lajoS

Példaértékű kezdeményezés tanúi lehettünk 
az István Király Általános Iskolában: az 
intézmény hetedik osztályos diákjai megte-
kinthették munkatársunk, Kovács Szilvia és 
Matuz János Haza! című filmjét, amelyben a 
székesfehérvári Lantai (Májer) József szibériai 
hadifogolynaplója elevenedett meg, benne 
az első világháborúban, a 17-es honvéd 
gyalogezredben szolgáló magyar honvéd és 
társainak élete.

Krählingné Kovács Tünde, az iskola 
igazgatója kiemelte: a történet meg-
ismerése sokat segít a diákoknak 
és a pedagógusoknak abban, hogy 
hiteles forrásokból ismerjék meg 

Kovács Szilvia, a film társrendezője és producere mesélte el az alkotás megszületésének 
történetét
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az első nagy világégésben harcoló, 
családjuktól, hazájuktól elszakított, 
hadifogolyként fogságba, munka-
táborokba hurcolt magyar katonák 
történetét. Fontos, hogy tanulmá-
nyaik során hiteles forrásból szár-
mazó történésekkel, eseményekkel 
szembesüljenek, ami a későbbiek-
ben is épülésükre szolgál. 
Az alkotóknak megerősítést jelent, 
hogy a film meghívást kapott a 
Savaria Filmszemlére, mely fontos 
találkozási pontja a nemzeti 
értékeinket bemutató filmeknek a 
Kárpát-medence minden tájáról. 
A tervek szerint folytatódik a film-
bemutatók sora Székesfehérvár 
általános és középiskoláiban is.
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Munkáit aprólékosan gondozta, 
nem úgy életét

A székesfehérvári egyházi tudós és hazafi

A fehérvári festő egyik legismertebb alko-
tása a Simonyi óbester az égő arcolei hídon 
című festménye, amin csapatait vezeti az 
európai hírű huszárvezér

Tull Ödön festőművész (1870–1911)

Rónay Jácint a Nemzeti Színház drámabíráló bizottságának is tagja volt az emigrációból való 
hazatérését követően

naGy zoltán Péter

naGy zoltán Péter

Egy művész, aki nemcsak szerette a formákat, 
de ragaszkodott is hozzájuk, miközben 
végtelen precizitással húzta ecsetét még akkor 
is, amikor „csak” illusztrációt készített a gyer-
mekek könyvébe.

Mondhatnám, hogy bárki gondolhat 
rá, ha a mai Liszt Ferenc utcában 
siet a buszpályaudvar felé, hiszen 
a kanyarban látta meg a napvilágot 
1870. május nyolcadikán, vasárnap 
Tull Edmund, akit aztán a nagyvilág 
Ödönként ismert meg. De sajnos a 
ház már nem létezik, lebontották, 
s más kövek állnak épületként e 
helyen.
Százötvenöt évvel ezelőtt úgy indult 
az életnek Tull Ödön, hogy bár szü-
lei Edmundnak keresztelték, de már 
odahaza is Ödönnek szólították. 
Már kiskölyökként is kézügyességé-
re és szorgalmára lettek figyelmesek. 
Sokszor egy ceruza és egy üres papír 
elég volt, hogy lekösse. Szorgalma 
amolyan jó tanulóként juttatta el a 
fehérvári ciszterek főgimnáziumá-
ba, ahol becsülettel tanult, de ott is 
inkább a kézügyességét vették észre, 
semmint latintudását.
Szerette, ha született a kezei között 

A királyok városában, a kereszténység bölcső-
jében, Székesfehérváron született Leitzinger 
János Jácint 1814. május tizenharmadikán.

A születés helye meg is határozta 
sorsát: a kereszténységet élethivatá-
sául választotta. Fehérváron kezdte 
tanulmányait is, amit Esztergomban 
folytatott. Tizenhét éves korában 
Pannonhalmán lépett be a bencések 
rendjébe. Bölcsészeti és hittudomá-
nyi tanulmányai után 1836. május 
huszonnegyedikén tett fogadalmat. 
Pannonhalmán alkotta meg első írás-
műveit, melyekkel később ismertté 
vált. Bölcsészdoktori oklevelével a 
pesti egyetemen és a győri líceum-
ban tanított egészen a forradalomig.
1847. december huszonkilencedi-
kén tartotta székfoglaló beszédét a 
Magyar Tudományos Akadémián, 
ahol már korábban beválasztották a 
levelező tagok közé. Előadásában az 
emberi agyról és annak a szellemi 
életre gyakorolt befolyásáról érteke-
zett. Ez volt az az alkalom, amikor 
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valami szép, ami megfogható, ami 
nézhető, ami gyönyörködtet. A csa-
ládja polgári volt ugyan, de nem a 
vagyonuk tartotta életben, ezért egy 
asztalosműhelybe szegődött inas-
ként, ahol nemcsak pénzt keresett, 
de alkotóvágyát is kiélhette. 
Mint oly sok fiatal az ő korában, Tull 
Ödön is vágyott a fővárosba. Ott 
első alkalommal a litográfia, azaz a 
kőnyomás segítségével kamatoztatta 
rajzkészségét egy lapkiadónál. A 
nyomtatás egyébként is új és nép-
szerű volt abban az időben, főleg, 
ha az olvasókat szép és értékes 
rajzokkal lepték meg. Ráadásul 
egy ösztöndíj segítségével tovább is 

képezhette magát az Andrássy úti 
mintarajziskolában, ahonnan záró-
vizsgáit letéve dekoratív festőként 
távozhatott. 
A művészet iránti vonzódása 
Itáliába vitte Tull Ödönt. Először 
Triesztben állomásozott le, ahol 
a napi betevőt a porcelángyárban 
szerezte meg kézi festéssel. Ezt kis-
ipari szinten is űzte, és tányérokat 
festett, amiket értékesített a helyi 
piacon. Sikerült ebből a bevételből 
annyit spórolnia a fehérvári ifjúnak, 
hogy nagy álma beteljesülhessen, 
és a híres Milánói Képzőművészeti 
Akadémián tanulhasson tovább.
Ha egyszer egy üzlet beindul, nincs 
megállás: Tull Ödönt várta Párizs és a 
művészet! A Julian Akadémián érez-
te először, hogy alkotásaiból jó lenne 
küldeni haza, hogy otthon is lássák, 
meddig jutott. 1892-ben első képeit 
ki is állították a Műcsarnokban.
Gyorsan népszerű lett idehaza. 
Többen várták, hogy visszajöjjön, és 
megrendeléseket adhassanak az új 
művésznek. Be is tört a hazai alko-
tók világába, amikor a millenniumi 
ünnepségek keretében elkészítette 
Herkulesfürdőt ábrázoló falfestmé-
nyét az egyik pavilonban. Sokan 
sokat rendeltek a festőtől, de talán a 

legbüszkébb arra volt, hogy maga a 
császár is vásárolt tőle. Ferenc József 
a Rónaság, a Szardíniai halász és 
a Bognárműhely című festményeit 
vette meg.
Soha nem adott ki a kezéből 
igénytelen munkát. Precíz, pontos 
„kivitelező” volt, alkotásait akkor 
is komolyan vette, ha azok csak 
illusztrációra szolgáltak. Viszont el-
lentmondásos, hogy életét nem vette 
ennyire komolyan, és hitványnak 
hitt betegségét nem kezelte időben, 
ezért korán, negyvenegy évesen, 
1911-ben meghalt.

nevét megváltoztatta, és a továb-
biakban Rónay János Jácint néven 
szerepelt a tudományos életben. 
Igaz, tudományos pályafutásának 
a forradalom véget vetett, hiszen 
tábori lelkészként csatlakozott a 
nemzetőrséghez.
A forradalmárok oldalán küzdött 
a komáromi vár védelmében, és 
nem esett le a gyűrű a kezéről, ha 
meg kellett építeni a schwechati 
csatában a sáncot. Mikor a kor-
mánybiztos Pestre küldte Kos-
suth Lajoshoz azzal, hogy Győr 
tarthatatlan, útközben Czuczor 
Gergelynél szállt meg, akit viszont 
akkor tartóztattak le. Kénytelen volt 
gyorsan Pannonhalmára menekülni, 
ahol a főapát zárdafogollyá tette. 
Ekkor már készült a vádirat ellene. 
Egyházi főszónok lett belőle, majd 
arra kérte papjait, hogy tartsanak ki 
a forradalom mellett. 
Folyamatos menekülés és bujkálás 
lett az élete. Emigrált Londonba, 
csak 1866-ban tért haza, s lett az 
MTA jegyzője. 1889. április tizen-
hetedikén Pozsonyban halt meg.



8 KözéletFeHéRVÁR 2025.05.08.

Moss kezet, ments életet!
cSaPó raMóna

Az Egészségügyi Világszervezet 2009-ben 
indította el a Ments életeket: moss kezet! című 
kampányát. Azóta minden évben május ötödikén 
szervezik meg a kézhigiénés világnapot. Ennek 
alkalmából különleges programmal készült a 
Szent György Kórház, melynek fő célja, hogy 
felhívja a figyelmet a kézhigiéné fontosságára.

Pásztor László szerint egy alapos 
kézmosással, fertőtlenítéssel akár 
a kórházban fekvő betegek életét is 
megmenthetjük: „Kórházi fertőzések 
sajnos mindig is lesznek, de ha betartjuk 
a kézhigiénia előírásait, akkor sokat tehe-
tünk ezek elkerülése érdekében!” – mond-
ta el a higiéniai osztály szakorvosa. 
A kéz higiéniája az orvosoknál fontos 

A harmadik helyen a hemodinamikai részleg végzett, a második helyért járó díjat Király Rita, 
a gyermekrészleg szakorvosa vehette át, míg az első a kórház gyermekrészlegének több főből 
álló csapata lett
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Folyamatos a fűnyírás
Két és fél hektárnyi méhlegelő is lesz a város közterületein

A nyírást tizennyolc nagy teljesítményű fűnyíró traktorral és mintegy ötven fűkaszával végzik 
a parkfenntartók

A tóvárosi sétány mellett idén is lesz méhlegelő

bácSkai GerGely

Már április elején elkezdték a fűnyírást a 
Városgondnokság parkfenntartói, amit idén 
is ütemterv szerint végeznek a fehérvári 
közterületeken. A ballagási hétvége előtt 
elsősorban az iskolák környéki munkavégzésre 
fókuszáltak, de a rendszeres fűnyírás mellett 
egyre fontosabb a környezettudatos gyepgaz-
dálkodás is.

Sok jelzést kap a Városgondnokság 
minden tavasszal, hogy nyírják 
gyakrabban a füvet. Éppen ezért 
ebben az időszakban a több mint 
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száz parkfenntartó csak a négymillió 
négyzetmétert meghaladó fehérvári 
zöldfelület nyírásán dolgozik.
A fű az évnek ebben az időszaká-
ban azonban napi négy-öt centit is 
növekszik, és a belváros környékére 
kéthetente, a többi területre pedig 
átlagosan háromhetente jutnak el 
a fűnyírótraktorok, majd utánuk a 
motoros kaszával dolgozó munka-
társak.
Egyre többen vannak azonban, 
akik több olyan területet szeretné-
nek a városban, ahol nem nyírják 
rendszeresen a füvet. Több mint 

két és fél hektáron alakított ki idén 
méhlege lőt a Városgondnokság a 
beporzó rovarok érdekében, amelyet 
csak a nyár második felében fognak 
le kaszálni. Ezeket a területeket 
információs táblák is jelezik.
„A legtöbb ember számára egy fris-
sen lenyírt zöldterület a rendezettség 
érzését kelti, másoknak pedig a sárgálló 
kákicsmező jelenti a szépet. Mindegyik 
gyepgondozásnak megvan a maga helye. 

Arra törekszünk, hogy megtaláljuk 
a megfelelő arányt a kettő között a 
város különböző területein” – mondta 
Homoki László kertészmérnök, a 
Városgondnokság kertészeti cso-
portjának vezetője, majd hozzátette: 
„Az idei évben a palotavárosi tavaknál 
lepkecsalogató területeket is kialakítot-
tunk őshonos magyar virágokból, és 
egyre jelentősebb a méhlegelők aránya is 
a közterületeken.”

elvárás a mindennapokban, amire fel 
is hívják a figyelmet az intézmény-
ben: „Minimumelvárás a beteg részéről, 
hogy az orvos, az egészségügyi dolgozó 
ha bármilyen beavatkozást végez, azt 
tiszta kézzel tegye, hogy semmilyen 
fertőzést ne vigyen át egyik betegről a 
másikra!” – fogalmazott Bakos Gábor, 
a kórház főigazgatója. 
A világnap kapcsán az idei évben egy 
rendhagyó programmal készült az 
intézmény: videópályázatot hirdet-
tek, melyre összesen hat pályamű 
érkezett. A pályázaton indulhattak 
a kórház dolgozói egyénileg vagy 
tetszőleges létszámú és összetételű 
csapatban. A filmeket egy ötfős szak-
értői zsűri bírálta el egészségügyi, hi-
giéniai és filmszakmai szempontból. 
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Természet a város ölelésében

A fajátékok mellett a Dunavirág Vízibusz is sokakat vonzott, ahol a résztvevők testközelből 
ismerhették meg a vizek élővilágát. A merészebbek akár a kezükbe is foghatták és mikro-
szkóppal megvizsgálhatták a különleges élőlényeket.

A program részeként fotópályázatot is hirdettek Természet a város ölelésében címmel. Az 
állatvilág-kategória első helyezettje Medgyesi Jenő lett A szállító című képével, a tájkép-
kategóriát Joó Etelka Tavaszi alkony című fotója nyerte. A közönségszavazáson Körtés 
Rebeka Regina kapta a legtöbb szavazatot Várakozás című alkotásával.

A madárcsicsergős, zöldellő tavaszi környezetben állatbemutatóval, a vízi világ apró élő-
lényeinek felfedezésével, mézkóstolóval és kézműveskedéssel is várták a látogatókat

FarkaS anGéla

Május elsején nemcsak a tavasz, hanem a természet is főszerepet kapott Sóstón: kézműves-
foglalkozásokkal, természetismereti játékokkal és látványos bemutatókkal várták a látogatókat 
az Ökomajálisra.
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Korlátlan  
belföldi adat  

és beszélgetés  
mindkettőtöknek!

2 Maxi előfizetés kedvezményesen

Egyéni előfizetőknek, e-Packkel, visszavonásig. 100 Mbit/s becsült 
maximális letöltési sebességgel. Azonos számlafizető alatt.  
A tarifacsomag havidíjai évente egyszer, a fogyasztói árindex  
alapján kiigazításra kerülhetnek. A tájékoztatás nem teljes körű. 

2 x 11 192 Ft/hó
1 évre

One_2Maxi_Szfvar_216x142_v2.indd   1 22/04/2025   11:54



TÁRSASHÁZA BIZTOS KEZEKBEN!
SZÉPHŐ Zrt. Társasházkezelés

Vállaljuk társasházak
• közös képviseletét,
• könyvelését,
• teljes körű jogi képviseletét

Ezenfelül vállalunk
• társasházi tanácsadást,
• energetikai tanúsítvány készítését,
• szakértői véleményezést,
• hőkamerás felvétel készítését.

Készséggel állunk rendelkezésére az alábbi elérhetőségeken:
• tarsashazkezeles@szepho.hu
• 22/541-300
• www.szepho.hu

Miért válassza a SZÉPHŐ Zrt. társasházkezelést?
• a SZÉPHŐ Zrt. által kezelt házak közös képviselői a nap 24 órájában állnak
   rendelkezésre;
• kedvező díjszabású, jó ár/érték arányú szolgáltatás;
• szakmai tapasztalat 70 éves múlttal;
• stabil, a lakosság érdekeit figyelembe vevő önkormányzati tulajdonosi háttér;
• kiegyensúlyozott pénzügyi környezet;
• ellenőrzött működés: rendszeres és eseti ellenőrzés minden tevékenységre;
• szigorú pénzügyi, számlaigazolási és szerződéskötési szabályozás;
• 0-24 órás diszpécserszolgálat a távhővel ellátott ingatlanok esetében hétvégén
   és ünnepnapokon is.

VÁLTOZIK AZ ÜGYFÉLSZOLGÁLAT NYITVATARTÁSA

TÁJÉKOZTATJUK TISZTELT ÜGYFELEINKET, 
HOGY A SZÉPHŐ ZRT. ÜGYFÉLSZOLGÁLATÁNAK 

NYITVATARTÁSI IDEJE AZ ALÁBBIAK SZERINT MÓDOSUL: 

2025. MÁJUS 16-ÁN (PÉNTEKEN) A SZEMÉLYES ÉS 
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT  07:30-TÓL 15.30-IG 

LESZ ELÉRHETŐ.

2025. MÁJUS 17-ÉN (SZOMBATON) A SZEMÉLYES ÉS 
TELEFONOS ÜGYFÉLSZOLGÁLAT ZÁRVA TART.

2025. MÁJUS 20-ÁN (KEDDEN) A TELEFONOS 
ÜGYFÉLSZOLGÁLAT SZÜNETEL.

A TELEFONOS ÜGYFÉLFOGADÁSON TÚL AJÁNLJUK 
ÜGYFELEINK SZÍVES FIGYELMÉBE A SZÉPHŐ ZRT. INTERNETES 

ÜGYFÉLSZOLGÁLATI RENDSZERÉT!  

A díjfizetők belépéséhez egy rövid regisztráció 
szükséges a https://ugyfelszolgalat.szepho.hu/dijfizeto 
oldalon, ami után elérhetővé válik a személyre szabott 

felhasználói profil.

Biológiai és kémiai növényvédő szerek, műtrágyák,
tápoldatok, vetőmagok, kerti szerszámok,

madáreleség, permetező-alkatrészek

Amire a kertben szükség lehet

Székesfehérvár, Pozsonyi út 3/B.
Tel: 22/308-685, 30/647-9111 

info@kenderzsineg.com • www.kenderzsineg.com

Májusi feladatok a kertben
Néhány forró nap után hűvös hajnalokkal és 
csapadékkal folytatódott a május, és a jövő héten 
is várat magára az igazi felmelegedés. Ez az idő-
szak kifejezetten kedvez a növényeket károsító 
gombáknak, melyek nem kímélik a leveleket.

Újult erővel csap le a tafrina a második 
körben fejlődő őszibaracklevelekre, a 
rózsákon a rozsda mellett a diplokar-
ponos levélfoltosság okoz kopaszodást, 
a csonthéjas gyümölcsfákon, valamint 
a babérmeggyeken pedig a sztigminás 
levélfoltosság lyukasztja a friss lombot. 
Mindegyik betegség ellen érdemes 
permetezni, hogy a későbbi nagyobb 
károkat elkerüljük!
A levéltetvek is megjelentek a legtöbb 
növényen, az almalevél piros hólyago-
sodását is ezek a rovarok okozzák, nem 
pedig atka vagy a hasonló tünetekkel 
járó tafrina. A többi növényen inkább 
csavarják, tekerik szívogatásukkal a 
leveleket. A hűvösebb idő miatt még 
csak néhány helyen szaporodtak el 
nagyon, de a meleg megérkezésével 
tömeges megjelenésükre számítha-
tunk. Színük változatos. A megfelelő 
felszívódó rovarölőszerekkel hatéko-
nyan irthatók.
Szépen hajtanak a szőlők is. A 
megindult szőlővesszők lisztharmat 
és peronoszpóra elleni védelmével egy-
idejűleg a feketerothadás és a szőlőlevél 
gubacsatka elleni kezelését is el kell vé-
gezni. Sajnos az elmúlt években egyre 
kevesebb hatóanyag áll rendelkezésre a 
szőlő védelmére, azonban van egy-két 
új növényvédőszer is, amelyek elérhe-

tővé váltak a kiskerttulajdonosoknak. 
A hirtelen hajtásnövekedések miatt sok 
helyen megjelenik a levelek sárgulása, 
ami legtöbbször vas- vagy magnézium-
hiányt jelez. Ezek gyors pótlására a 
lombtrágyák a legalkalmasabbak.
A gyümölcsfák virágzásának elmúltá-
val érdemes kihelyezni a sárga lapokat 
vagy a feromonos rovarcsapdákat. Ezek 
a csapdák adják meg a választ a min-
denkit foglalkoztató kérdésre: mikor 
permetezzek, hogy ne legyen kukacos 
a gyümölcs? A csapdák kihelyezése 
különösen indokolt lehet ott, ahol a 
biológiai védekezést helyezik előtérbe, 
hiszen a környezetterhelést így lehet a 
legjobban csökkenteni.
A paprika- és paradicsompalánták sza-
badföldi kiültetését is elhalaszthatjuk 
néhány héttel. A paprika esetén a tizen-
három, a paradicsom esetén a tíz fok 
alatti hőmérséklet hidegsokkot okoz 
a növényben, ami hajlamossá teszi a 
különböző megbetegedésekre, illetve 
akár a palánták további fejlődését is 
akadályozhatja. Amennyiben mégis így 
járunk, a különböző tengerialga- 
tartalmú készítmények segíthetnek 
abban, hogy a növények túllendüljenek 
ezen az állapoton, és visszatérjenek a 
normális fejlődéshez.
Érdemes odafigyelni a csak melegben 
csírázó uborka vetésének időzítésére is! 
A legbiztosabb kelést a tizennyolc-húsz 
fokos talajhőmérséklet biztosítja. Érde-
mes figyelni a Hungaromet honlapját, 
ahol talajhőmérsékleti előrejelzést is 
találhatunk!
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Legyen május tizenhetedike 
a kerékpározás ünnepe!

kovácS Szilvia

Idén százéves a Tour de Hongrie – Magyar Ke-
rékpáros Körverseny. A Székesfehérvárt május 
tizenhetedikén érintő megmérettetésről hétfőn 
sajtótájékoztató keretében számoltak be.

A Székesfehérvárt is érintő Tour de 
Hongrie-t helyszíni szurkolók ezrei 
és tévénézők milliói követik figye-
lemmel évről évre. A rangos és látvá-
nyos kerékpárosverseny a budapesti 
Gellért téren rajtol, az esztergomi 
bazilikánál lesz a fináléja, Székes-
fehérvár pedig immár nyolcadik 
alkalommal fogadja a kerékpárosok 
mezőnyét. A negyedik szakasz be-
futója a királyok városában, a MET 
Arénánál lesz május tizenhetedikén.

A MET Arénánál utánpótlásversennyel, ke-
rékpáros ügyességi és közlekedésbiztonsági 
programokkal is várják a fehérváriakat

A mezőny útvonaláról, az áthaladások várható időpontjáról és az útlezárásokról a verseny honlapján, a tdh.hu oldalon lehet részletesen tájékozódni!
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Várhatóan délután fél négy körül 
érkezik a mezőny a város határá-
ba Zámoly felől. A kerékpárosok 
átszelik a várost a Mészáros Lázár 
utca–Havranek utca–Dózsa György 
út–Mátyás király körút–Palotai 
út útvonalon, majd a Vörösmarty 
térnél balra fordulva végigmennek a 
Budai úton, egészen az arénáig, ahol 
eldől, ki lesz a szakasz legjobbja.
„Mindenkit arra buzdítok, hogy a 
mezőny átvonulásakor álljanak ki a 
járdákra és szurkoljanak, hiszen nagy 
élmény közelről látni a versenyzőket! 
De nagyjából déltől egyéb programok-
kal is várjuk az arénához érkezőket!” 
– mondta el lapunknak Mészáros 
Attila, Székesfehérvár alpolgár-
mestere.
A kísérőprogramok keretében lehe-
tőség lesz a Zichy ligettől Öreghe-
gyen át a MET Arénához kibringáz-
ni, de lesz egy Székesfehérvár–MET 
Aréna–Velencei tó–Lovasberény túra 
is a nap folyamán, amely érinti a 
versenyútvonalat is.
Eisenkrammer Károly, a Tour de 
Hongrie főszervezője egy különle-
ges versenyre számít. Mint mondta, 
az öt nap során a fehérvári befutó 
ígérkezik a legizgalmasabbnak és 
leglátványosabbnak, hiszen egy 
rövid, három kilométeres körpályát 
fog megtenni a mezőny a szakasz vé-
gén háromszor, amit körülbelül húsz 
perc alatt teljesítenek a versenyzők 
ötven, hatvan, hetven kilométeres 
óránkénti sebességgel.

A szervezők tájékoztatása szerint 
nagyjából harminc-negyven perccel 
az áthaladások előtt zárják le a kü-
lönböző útszakaszokat, ezért kérik a 
közlekedőket, hogy útvonalukat 

e szerint, körültekintően tervezzék!
Az Alba Ipari Zónában az áthe-
lyezett munkanap miatt a 14 órás 
műszakváltás rendben megtörténik 
majd, az autóbuszok közlekedé-

sében nem lesz fennakadás, de 
terelőútvonalakra kell számítani, 
amelyekről a város közösségi felü-
letein, illetve a verseny honlapján 
lehet tájékozódni.
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Folytatódnak a városrészi egészségnapok – ez-
úttal a belvárosban és környékén élők számára 
rendeznek ingyenes szűrést május tizedikén, 
szombaton a Munkácsy Mihály Általános 
Iskolában.

Újabb állomásához érkezik a városi 
szűrőnapok sorozata, ezúttal a 
belvárosban. A vizsgálatok 9 és 
13 óra között lesznek a Munkácsy 
iskolában: általános állapotfelmé-
rés, testösszetétel- és csontsűrű-
ség-mérés, kardiológiai, dietetikai 
tanácsadás, légzésfunkció-vizsgálat 
és érszűkület mérés. Az alapszűré-
sekre nem kell bejelentkezni, ezekre 
időpont-egyeztetés nélkül, bármikor 
lehet menni a nap folyamán.
„Újra arra hívjuk fel a figyelmet, 
hogy foglalkozzunk az egészségünkkel, 
törődjünk magunkkal! Használjuk ki 
azokat az alkalmakat, melyekkel akár 

Kibővített programmal folytatódik a Nyitott 
tornatermek sorozata: ismét lesznek sportolási 
lehetőségek hétvégenként is, több helyszínen, 
a tekézés viszont csak korlátozottan, négy 
napon lehetséges június huszadikáig. Minden 
városrészben – összesen tizenhat helyszínen – 
lesznek nordic walking foglalkozások.

A jó időben ingyenes hétvégi fog-
lalkozásokkal is bővült a Nyitott 
tornatermek sorozata. Szombaton-
ként és vasárnaponként terem-
labdarúgásra és kosárlabdázásra, 
illetve szombatonként alakformáló 
női tornára van lehetőség.

Középkori hagyományőrzők bemutatója, játékos 
ismeretterjesztő és kézműves-foglalkozások, 
szakmai előadások az egykori koronázótemp-
lomról, hangszerbemutató, középkori táncház – 
május tizedikén lesz az emlékhelyek napja, amely 
minden korosztály számára kínál érdekes prog-
ramot a Koronázó téren és a Koronázóbazilika 
Nemzeti Emlékhely Látogatóközpontjában, a Vár 
körúton. A rendezvény ingyenesen látogatható.

A Nemzeti Örökség Intézete kilenc 
évvel ezelőtt kezdeményezte, hogy 

Újra várja vendégeit a palotavárosi tavaknál 
a város egyik legnépszerűbb gasztronómiai 
eseménye, a X. Fehérvári Halünnep. A főzőver-
senyt, színpadi és családi programokat kínáló 
eseményt május tizedikén, szombaton rendezi 
meg a Székesfehérvári Közösségi és Kulturális 
Központ és a Horgászegyesületek Fejér Megyei 
Szövetsége. A nap sztárvendége a Unique 
együttes lesz.

A Fehérvári Halünnepet 2013-ban 
hívták életre, mely a kulináris 
élvezetek és a szórakozás mellett 
az egészséges halételek népsze-
rűsítését is szolgálja. Szombaton 
a reggeli órákban indulnak a 
programok a főzőversennyel, majd 
az ünnepélyes megnyitón a Szé-
kesfehérvári Helyőrségi Zenekar 
játszik. A színpadon bábelőadás, 
gyermekkoncertek kapnak helyet, 
láthatunk bűvészt is, majd a főző-

Idén is megtudhatjuk, milyen sokféle, ízes 
étel készíthető halból
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 Hagyományőrzés 

Fókuszban a középkor

 Sport 

Bővülő sportprogramok

 Egészség 

Egészségnap a Munkácsyban

 Gasztronómia 

Jubileumi Halünnep

Kos 3. 21. – 4. 20.

A pénzügyeid jobban alakulnak, mint gondolnád. Ám sok múlik 
azon, hogy képes vagy-e legyőzni a költekezés vágyát. A pároddal 
szinte mindig jól mulatsz, azt viszont ne tűrd el, hogy ajándékokkal 
próbáljon meg lekenyerezni! 

Ikrek 5. 21. – 6. 21.

A bolygók állása óvatosságra int a közlekedésben. A következő 
napokban ajánlatos előbb útnak indulnod, mert váratlanul 
közbejöhet valami! Szeretnéd magad mögött hagyni a szürke 
hétköznapokat és kicsit jobban felfedeznéd a világot? Az 
elvágyódó Ikreket nem szabad visszatartani! 

Oroszlán 7. 23. – 8. 22.

A megélhetésért minden munkát elvállalsz, de kezdesz belefáradni 
abba, hogy örökké az anyagi érdekeidet és a becsületedet kell meg-
védened. Lesed az alkalmat, hogy végre kiléphess a rivaldafénybe, 
s elfoglalhasd a neked rendelt pozíciót. De miközben a munkára 
koncentrálsz, a szerelem elmehet melletted! 

Bika 4. 21. – 5. 20.

A véletlen nagy úr, és jól időzít! Nem érdemes szakmai ambícióid 
megvalósításán fáradoznod, mert az eredmény most nem igazolná 
az erőfeszítéseidet. Sajnos túl sokat hagyatkozol az eszedre és az 
anyagiakra, miközben elfelejtesz a szívedre hallgatni!

Rák 6. 22. – 7. 22.

Van valaki, aki nagyon szeretne kapcsolatba lépni veled. Ha 
te is nyitott lennél egy találkozásra, akkor fogadd el a barátaid 
meghívását! A pénzügyeidben rendet kell teremtened, itt az 
ideje egy kicsit visszafogni a költekezést! Ha most elkezdesz 
spórolni, a nyár végén meglepheted magadat egy utazással! 

Szűz 8. 23. – 9. 22.

A pároddal tanulnotok kellene egymástól: te rábeszélhetnéd őt, hogy 
törődjön jobban a jövőjével, ő pedig figyelmeztethetne téged, ha túl 
sokat dolgozol. Már az is sokat segít a mindennapokban, ha elkezded 
szervezni a nyári kiruccanást! 

2025. május 8-14.
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Vörösmarty Rádió
99,2

FEHÉRVÁRI
EBÜGYEK

A KUTYATARTÁS KULTÚRÁJA ÉS ANNAK FEJLESZTÉSE

MAJER DIÁNA, AZ EBÜGYEK EGYESÜLET ELNÖKE
ÉS KISS-DÁVID RENÁTA MŰSORA

KÉTHETENTE HÉTFŐN, 15:30 UTÁN.

verseny eredményhirdetése után a 
Quest utcazenekar szórakoztatja 
a látogatókat, a Unique együttes 
pedig negyed héttől ad koncertet.
Napközben a családokat halsimo-
gató, kisállat-simogató, óriás halas 
játékpark és kirakodóvásár is 
várja. Kedvezőtlen időjárás esetén 
a rendezvény esőnapja május 
tizennyolcadika, szombat.

nemzeti és történelmi emlékhelye-
inknek is legyen egy olyan program-
napja, amely felhívja a figyelmet 
értékeinkre. Székesfehérvár a kez-
detektől csatlakozott a kezdeménye-
zéshez. Idén is kinyílik a Nemzeti 
Emlékhely – Középkori Romkert 
kapuja, hogy minél többeknek 
legyen lehetőségük megismerkedni 
az egykori koronázótemplom törté-
netével. Ugyancsak programokkal 
készül a Koronázóbazilika Nemzeti 

hónapokat is spórolhatunk, hiszen nem 
kell sorban állnunk!” – hangsúlyozta 
Östör Annamária egészségügyi 
tanácsnok. Hozzátette: nincs még 
egy olyan város, ahol ilyen szervezet-
ten zajlanának a szűrőnapok, ebben 
Székesfehérvár élen jár!
Keresztury Lászlóné, a Székesfe-
hérvári Egészségfejlesztési Iroda 
szakmai vezetője arra hívta fel a 
figyelmet, hogy ez a lehetőség nem 
diagnosztikai kontrollvizsgálat, 
hanem szűrés. Aki erre a napra nem 
kerül be, annak érdemes figyelnie a 
további lehetőségeket, mert júni-
us 21-ig szinte minden hétvégén 
szerveznek szűrőnapokat a város 
különböző pontjain. Lesz ilyen 
alkalom az István Király, a Tóvárosi 
és a Vörösmarty iskolában,valamint 
a Feketehegy-szárazréti Kultúrudvar-
ban is.

Emlékhely Látogatóközpontja.
Délelőtt tíz órakor Harcosok a kö-
zépkorból címmel a Magyar Királyi 
Kardforgatók Rendjének bemutató-
ja kezdődik. A kardforgatók a nap 
folyamán állandó fegyverkiállítást 
és fegyvertechnikai ismertetőket 
is tartanak. Az érdeklődők kézbe 
vehetik a kor fegyvereit, a lemez-
páncélt, vagy éppen magukra ölt-
hetik a sodronyinget. A csapat XV. 
századi viseletben jelenik meg az 
eseményen. Emellett gyalogos harci 
bemutatót is tartanak a Romkert 
dombján.
Varázslatos középkori időutazásra 
is invitálják az érdeklődőket: a Ke-
leti Szél Zenekar tánccal, zenével és 

hangszerbemutatóval várja a látoga-
tókat. A csapat célja feleleveníteni 
a magyar középkori zenét. Ehhez 
olyan dalokat használnak fel, me-
lyek szövege az évszázadok során 
bizonyára változott, de dallamvilága 
őrzi az ősi zene tipikus motívumait. 
Az általuk használt hangszerek 
mind középkori eredetűek, de az 
évszázados állandó használat során 
folyamatosan fejlődtek, míg eljutot-
tak ma ismert formájukig.
A családokat a Szent István Király 
Múzeum múzeumpedagógusai 
kézműves-foglalkozással várják. 
A királyi óriásbábcsalád két tagja, 
Szent István és Szent Imre is jelen 
lesz a programon.

A tekézés átmenetileg szünetel má-
jus 22-e és június 7-e között, mivel 
edzéslehetőséget biztosít a pálya 
a Székesfehérváron rendezendő 
Teke Világbajnokság versenyzői 
számára. A tekézést a Nyitott tor-
natermek keretében május 9-én és 
16-án, illetve június 13-án és 20-án 
17 és 20 óra között biztosítják négy 
pályán, az egész tekecsarnokban.
Folytatódnak a nordic walking 
foglalkozások is: az ingyenes prog-
ram immár minden városrészben 
elérhető. Részletek a fehervar.hu 
oldalon!
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Május tizenkettedikén rendezik meg Székesfe-
hérváron a közlekedési kultúra napját. A Németh 
László Általános Iskola előtti téren baleset-meg-
előzési feladatokkal várják a gyerekeket.

Ahogyan tavaly, úgy idén is külön-
böző feladatokra számíthatnak a 
gyerekek a közlekedési kultúra napja 
alkalmából rendezendő programon. 
Okoszebra és ügyességi pályák bizto-
san lesznek, rollerrel, biciklivel lehet 
ezeket teljesíteni, de kis gokartokat is 
hoznak, amelyekkel az egyes közle-
kedési szituációkat tudják gyakorolni 

A sebészet nemcsak technikai tudás, hanem 
felelősség és pillanatnyi döntések művé-
szete is egyben. Egy különleges és összetett 
szakterület, ahol a szakorvos a gyógyítás 
során közvetlenül beavatkozik a test fizikai 
struktúrájába. A Fehérvár Televízió Betegbarát 
gyógyítók című sorozatának következő adásá-
ban a sebészet kerül a középpontba. 

Sérvek, anyajegyek, érfalak állapo-
ta, műtéti beavatkozások, baleset-
ből származó sérülések – a sebész 
az emberi test különböző beteg-
ségeit, elváltozásait és sérüléseit 
vizsgálja, kezeli, miközben a legap-
róbb részletekre is figyelmet fordít. 
Az érsebész pedig speciálisan az 
erek betegségeinek diagnosztizá-

A közlekedési kultúra napja jövő hétfőn lesz, a rendezvényre mintegy kétszázötven gyerme-
ket várnak

A bizalom első pillanata: sebészi pontosság biztos kezekből
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 Közlekedés 

A közlekedési kultúra napja

 Tévé 

A precizitás mestere – 
testünk biztonsága a sebész kezében

Mérleg 9. 23. – 10. 22.

Végre úgy érzed, hogy szeretnek: élvezd ki ezt az időszakot, és hagyd 
magad kényeztetni, különösen azokban a pillanatokban, amikor az 
anyagiak miatt stresszesnek érzed magad! Szakmai céljaid nagyon 
ambiciózusak, és jó irányba is haladsz!
  

Nyilas 11. 23. – 12. 20.

Ha régóta nem jártál sehol, pedig kedvenc időtöltéseid közé 
tartozik az utazás, akkor kösd össze a kellemeset a hasznossal, és 
vidd magaddal a párodat is a következő hivatalos, üzleti utadra! 
A munka mellett szervezd úgy, hogy jusson időtök egy kicsit 
kettesben lenni!

Vízöntő 1. 21. – 2. 18.

Ismerőseid között van olyan személy, akire számíthatsz, és akivel 
mindent meg tudsz beszélni, ami foglalkoztat. Vigyázz erre a kap-
csolatra! Soha nem volt aktuálisabb a régi mondás, miszerint csak 
egészség legyen, a többit majd megvesszük. Nem szabad sajnálnod a 
pénzt a szűrővizsgálatokra!

Skorpió 10. 23. – 11. 22.

A bolygók sziporkázóvá és romantikussá varázsolják szerelmi élete-
det, de új projektek és vállalkozások megszületésének is kedveznek. 
Ha meg akarod tartani az állásodat, feltétlenül képezd magad, az új 
ismeretek hasznodra válnak a csúcstechnológiák korában!

Bak 12. 21. – 1. 20.

A kommunikáció nem tartozik az erősségeid közé, ezért nagyon 
oda kell figyelned arra, hogy kinek, mit és hogyan mondasz! Rop-
pant balesetveszélyes ez az időszak, nemcsak az utakon, hanem 
az otthonodban és a munkahelyeden is érdemes figyelmesebbnek 
lenned!

Halak 2. 19. – 3. 20.

A nagyvilágban történhet olyan esemény, ami miatt még az álom is 
nehezebben jön a szemedre. De most nem a te akaratodon múlnak 
a dolgok, az alkalmazkodáson kívül mást nem nagyon tehetsz. Ha 
bármilyen munkahelyi problémád adódik, azt mindenképpen beszéld 
meg a feletteseddel!   

lásával és kezelésével foglalkozik, 
ilyenek az érszűkületek, visszerek 
és trombózisok. Azaz a sebész 
milliméterek mentén dolgozik, 
ahol minden mozdulat jelentősége 
óriási, hiszen általa a beteg jövője 
új irányt vehet. 
Ezt az irányt kutatjuk a prevenció 
jegyében Betegbarát gyógyítók 
című magazinműsorunk tizedik 
részében, melyben a székesfehér-
vári Doktor Plusz Magánegész-
ségügyi Központ szakemberével, 
dr. Kelemen Miklós sebész-gyer-
meksebész-érsebész szakorvossal 
beszélgetünk május tizennegye-
dikén tizenhét óra húsz perckor a 
Fehérvár Televízióban.

8000 Székesfehérvár, Esze Tamás u. 1.  •  Tel.: +36 22 501-727 
Nyitva: Hétfő-Péntek: 7:00-18:30, Szombat-Vasárnap: zárva

30 éves  
az ezüstkehely 
GyóGyszertár

egy darab, 
TETSzőlEgESEN  

az öNkiSzolgáló 
Polcokról  
VálaSzToTT  
termékre.

hosszabb nyitva tartás!

a 20%-os kupon igénybevéte-
lének feltétele a jelen kupon 
vásárláskor történő leadása. az 
akció időtartama: 2025. május 
12-18. az akciós időszak alatt 
egy kupon egyszer használható 
fel, egy vásárló egy terméket 
vásárolhat 20% kedvezmény-
nyel az akciós időszak alatt.  
a kupon kizárólag gyógyszernek, 
tápszernek, gyógyászati segéd-
eszköznek nem minősülő termé-
kekre vonatkozik. az akció más 
kedvezménnyel össze nem vonható. 
További részletek a patikákban.

*Az akciós termék biztosításának feltétele legalább 
500 Ft értékű gyógyszernek, tápszernek, gyógyá-
szati segédeszköznek nem minősülő termék vásár-
lása  május 12-18 között. Az akció a készlet erejéig 
érvényes, egy vásárló egy terméket kaphat az akci-
ós időszakban. A termék akció és a 20%-os kupon 
kizárólag az Ezüstkehely Gyógyszertárban érvényes.

Az első 100 
vásárló egy 
darab, 990 
Ft értékű  
Movomed 
hidratáló 
kézkrém 
érzékeny bőrre  
100 ml -t, kap*

a gyerekek – mondta el lapunknak 
Kovács Áron rendőr százados, közle-
kedésrendészeti kiemelt főelőadó.
A Közlekedéstudományi Egyesület 
Fejér Vármegyei Területi Szervezeté-
nek elnöke elmondta, hogy a Magyar 
Közút munkagépeit is láthatják az 
iskolások, és a vasúti átkelők gyalo-
gosközlekedésével is foglalkoznak a 
programon. Molnár István hozzá-
tette: öt székesfehér vári iskolából 
érkezik két-két osztály, mintegy 
kétszázötven gyerek részvételére 
számítanak, akik gyakorolhatják a 

közlekedésbiztonsági feladatokat.
Székesfehérvár közbiztonsági ta-
nácsnoka szerint az ilyen rendezvé-
nyekre nagy szükség van a városban, 

hiszen mint Viza Attila fogalmaz, 
nemcsak a gyerekek tanulják meg 
a tudatos közlekedés szabályait, 
hanem a gyerekek által a szülők is.



14 SPORTFEHÉRVÁR 2025.05.08.

Összetartó közösségek és 
sportszeretet

Turós Arnold kapta a Székesfehérvár Sportjáért díjat

A sportegyesületek tagjainak felvonulásán a jó hangulatról fúvószenekarok gondoskodtak. A 
menet élén a zászlóvivők, jól ismert profi sportolók jártak, az ő kezükben érkeztek a zászlók a 
Bregyó közbe.

A kisebb egyesületek mellett a város nagy klubjai is jelenlétükkel hirdették: sportolni 
nemcsak egészségünk érdekében érdemes, hanem azért is, mert általa részesei lehetünk egy 
közösségnek!

Volt, aki mezítláb tornázott…

A Streetball Jam minden évben sokakat megmozgat

… de olyan is, aki görhokizott

A Bregyó közi Sportcentrumban átadták a Székesfehérvár Sportjáért díjat, melyet ebben az 
esztendőben Turós Arnold, a Fehérvár Küzdősport SE ökölvívó edzője vehetett át. Amint a 
méltatásból kiderült, a díjazott – saját megfogalmazása szerint – jó ökölvívó volt, csak éppen 
edzeni nem szeretett, ezért – bár versenyzőként is akadtak sikerei – trénerként teljesedett ki, s 
vált egy kiváló szakmai műhely vezetőjévé. Munkájában nagy hangsúlyt fektet az utánpótlás 
nevelésére. Tanítványait oly módon motiválja, hogy elhiszik: képesek elérni a kitűzött célt, és 
azokért lelkesen küzdenek!

vakler lajoS

Az országban egyedülálló módon Székesfehérvár évek óta sporttal ünnepel május elsején. Az 
amatőr és profi sportolók a hagyományt követve a Petőfi-szobornál találkoztak csütörtök reggel. 
A csaknem ötven klub között ott voltak a város első osztályú sportcsapatai, utánpótlás-műhelyek, 
sportközösségek, tánccsoportok, valamint a Nyitott tornatermek program résztvevői is képvisel-
tették magukat. A Székesfehérvár Sportjáért elismerést pedig idén Turós Arnold vehette át.
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Szombaton bajnok lehet 
a MÁV Előre!

Szabó Vilmos joggal örvend, de a végső, nagy ünnepléshez még kell egy győzelem!

SoMoS zoltán

A férfi röplabda Extraliga döntőjében – akár-
csak az elmúlt két évben – ismét a MÁV Előre 
Foxconn és a Kaposvár csap össze. De ezúttal 
Fehérváron van a pályaelőny, és nemcsak a 
hazai, hanem a kaposvári meccset is megnyer-
ték a mieink. Ha szombaton a VOK-ban ismét 
nyernek, megszerzik történelmük első bajnoki 
címét!

Bár rendelkezik saját, nemrég 
felavatott csarnokkal, a döntőt ért-
hető módon a nagyobb befogadó-
képességű VOK-ban játssza a 
fehérvári csapat, mely a Magyar 
Kupa döntőjében már legyőzte ka-
posvári ellenfelét. Május elsején ez 
sikerült a bajnoki döntő első hazai 
meccsén is, mégpedig alapvetően 
simának mondható mérkőzésen, 
3:1-re. 
A három győzelemig tartó finá-
lé nagy kérdése az volt, tud-e 
idegenben is nyerni Omar Pelillo 
csapata, ezzel esetleg lerövidítve 
a párharcot. Kaposváron aztán 
kiderült, hogy a sokszoros bajnok, 
jelenlegi címvédő somogyiak dön-
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A legvégéig izgulhatunkÉremeső Győrben
SoMoS zoltán

Két hónapja nem nyert meccset a bajnokság-
ban a Fehérvár FC, és nagyon úgy néz ki, hogy 
az utolsó fordulóig kérdéses lesz, sikerül-e 
bennmaradnia az élvonalban.

Az edzőváltás, Pető Tamás elküldése 
és Tímár Krisztián kinevezése óta 
három bajnokit játszott a Vidi, de 
ezeken is csak egy pontot szerzett. 
Ami nem meglepő, hiszen a bajnoki 
címért versenyben lévő felcsútiak 
után legutóbb a szintén dobogós 
Paks volt az ellenfél. Mindkét 
meccs vereséggel zárult. De nem 
lesz könnyebb a továbbiakban sem, 
hiszen a Győr és a Ferencváros ellen 

Szenvedni kell a bennmaradásért, ez látszik Melnyik arcán is

Kitettek magukért az ARAK fiataljai: tizenhárom arany-, ugyanennyi ezüst- és tizennyolc 
bronzéremmel zárták a szezon első szabadtéri versenyét. A közel nyolcvanfős fehérvári csa-
pat számos egyéni csúcsot és értékes helyezést is elért a múlt hétvégi győri versenyen.     S. Z.
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tős rutinjukhoz méltóan mindent 
megtesznek, hogy visszaverjék a 
trón követelő támadását. A hétfői 
meccs első két játszmájában igen 

szoros csatában, de kézben tudta 
tartani a kezdeményezést a Kapos-
vár, és a fontos labdameneteket 
megnyerve komoly előnyre tett 

szert. Egyetlen játszma választotta 
el őket az összesítésbeli egyenlítés-
től, ráadásul a harmadikban is kö-
zel álltak a győzelemhez. De ebben 
a végletekig kiélezett szituációban 
25-25 után a fehérváriak húztak be 
két pontot, vagyis szépítettek. És 
ezzel a lendülettel meg sem álltak 
a bravúros fordításig! A negyedik 
játszmában Bandi Bernát nyitásai-
val ismét hátrányból fordítottak, 
az ötödikben pedig az addigiakhoz 
méltó, kiélezett csatában végül a 
győzelmet is megszerezték. 
A két és fél órás ütközet után 
egyetlen siker választja el a MÁV 
Előrét a bajnoki címtől, de boríté-
kolható, hogy azt sem lesz könnyű 
megszerezni! Szombaton 19.45-kor 
kezdődik a harmadik mérkőzés a 
Videoton Oktatási Központ sport-
csarnokában. Az egész szezonban 
nyújtott, szinte hibátlan teljesít-
mény alapján okkal reménykedhe-
tünk a sporttörténelmi sikerben, 
de az már az eredménytől függet-
lenül biztos, hogy remek sport-
élménnyel gazdagodhat, aki ezt a 
szombat esti programot választja!

idegenben játszanak a fehérváriak, 
nem esélyesként. Kellene a bra-
vúr, mert ha nem jön össze, szinte 
biztos, hogy az utolsó fordulóban, 
a másik kiesőjelölt Debrecen elleni 
hazai találkozón dől el, hogy a 
nemrég még nemzetközi kupában 
induló, második bajnoki címét tíz 
éve szerző Vidi megkapaszkodik-e 
az első osztályban. 
A sorsolás nehéz, a szintén fenye-
getett Nyíregyháza és Zalaegerszeg 
könnyebb ellenfelekkel találkozik, 
és a Fehérvár jelenleg csak egy 
ponttal áll jobban, mint a már 
vonal alatti debreceniek. Kérdés, 
mikor sikerül véget vetni a nyolc 
meccse tartó nyeretlenségnek.



A Fehérvár Televízió műsora május 10-től május 16-ig

   
A hírszerkesztőség ügyeletes száma: 30 901 4150 

2025. 05. 10. SZOMBAT 2025. 05. 11. VASÁRNAP 2025. 05. 12. HÉTFŐ 2025. 05. 13. KEDD 2025. 05. 14. SZERDA 2025. 05. 15. CSÜTÖRTÖK

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Együtt magazin 
07:45  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tubel Zoltán – 1. rész

08:15  A Fehérvár Televízió 
archívumából

08:45  Képes hírek
11:00  Együtt magazin – ismétlés
11:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés 
11:55  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
12:25  Székesfehérvári virtuózok
13:00  Képes hírek
15:45  Géniuszok kézfogója
17:00  Híradó
17:20  Paletta 
17:50  Hírek
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tubel Zoltán – 2. rész

18:25  Honvéd7 
18:45  Elkészült immár a ház 

dicső koronája
19:00 Híradó – ismétlés
19:20  Kezdőkör
20:10  Hírek – ismétlés
20:15  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:45  Haza! Lantai Májer 

József, egy szibériai 
hadifogoly naplója

21:25  Fehér gólya
22:15  Híradó – ismétlés
22:35  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  A hét hírei
07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
07:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Udvaros György

08:25  Sztárportré
08:45  Képes hírek
11:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:30  Magyar-madjar találkozó
12:00  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából 
13:00  Képes hírek
15:40  Virtuózok 

Székesfehérváron – 1. rész
17:00  Híradó
17:20  Együtt magazin 
17:45  Hírek
17:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tubel Zoltán – 1. rész

18:20  A Fehérvár Televízió 
archívumából

19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Együtt – ismétlés
19:45  Hírek – ismétlés
19:50  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
20:20  Virtuózok 

Székesfehérváron – 2. rész
21:40  Arató Antal, az örök 

könyvtáros
22:10 Híradó – ismétlés
22:30  Képes hírek

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó
07:20  Paletta 
07:50  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Tubel Zoltán – 2. rész

08:20  Honvéd7
08:40  Kezdőkör  
09:30  Képes hírek
11:00  Paletta – ismétlés
11:30  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
12:00  Honvéd7 – ismétlés 
12:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
13:00  Képes hírek
15:55  Portrék a Királykúton
16:55  Egy perc retró
17:00  Híradó
17:20   Betegbarát gyógyítók 

– Kelemen Miklós
17:35  Út az újrakezdéshez
17:50  Hírek
17:55  Igazságszolgáltatás az 

Alaptörvény tükrében
18:55  Egy perc retró – ismétlés
19:00  Híradó – ismétlés
19:20  Bringafieszta
19:50  Hírek – ismétlés
19:55  Hol volt, hol nem volt
21:05  Lélek született
21:30  II. Székesfehérvári 

székely bál 
21:55  Egy perc retró – ismétlés
22:00  Híradó – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából

07:50  Gyógyult utakon

08:20  Képes hírek

11:00  Farmerzseb

11:30  E kávéházi szegleten

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:30  Ütősfesztivál

13:00  Képes hírek

15:55  Portrék a Királykúton

17:00  Híradó

17:20  Bajnokok városa

17:45  Hírek 

17:50  Köztér

18:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

19:00  Híradó – ismétlés

19:20  Zorán-portré

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Bajnokok városa – ismétlés

20:20  Köztér – ismétlés

20:55  Krinolin, turnűr, 

halcsont: A babák és 

a divat – 1., 2. rész

23:10  Híradó – ismétlés

23:30  Képes hírek

2025. 05. 16. PÉNTEK

00:00  Képes hírek

07:00  Híradó  

07:20  Bajnokok városa

07:50  Köztér – ismétlés

08:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából

08:55  Képes hírek

11:00  Köztér – ismétlés

11:35  Bajnokok városa – ismétlés

12:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából

12:20  Igazságszolgáltatás az 

Alaptörvény tükrében

13:00  Képes hírek

15:40  Közéleti és Kulturális 

Szalon

17:00  Híradó

17:20  Agrárinfó

17:50  Hírek

17:55  Seuso-kedd

19:00  Híradó 

19:20  Agrárinfó – ismétlés

19:50  Hírek – ismétlés

19:55  Virtuózok és az Alba Regia 

Szimfonikus Zenekar

21:35  Gorsium-együttes

22:10  Híradó – ismétlés

22:30  Képes hírek 

Kiemelt  ajánlatunk: május 11. 19:20 M ÁV Előre—Kaposvár-röplabdamérkőzés

00:00  Képes hírek
07:00  Híradó 
07:20  Köztér
07:55  Agrárinfó 
08:25  Bársony István-portré
09:00  A Fehérvár Televízió 

archívumából
09:35  Fehérvári beszélgetések
10:05  Együtt magazin
10:30  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:00  Bajnokok városa
11:25  Fehérvári beszélgetések
11:55  Paletta magazin
12:25  Németh János-portré
12:40  Híradó – ismétlés
13:00  Egy perc retró 
13:05  Köztér
13:40  Az év virága, a pipacs
14:25  Honvéd7
14:45  Kezdőkör
15:35  A Határon Túli Magyar 

Irodalom Napja
16:05  Agrárinfó – ismétlés
16:35  A szomszéd vár
17:00  Hírek
17:05  Sztárportré
17:25  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Kiss-Dávid Renáta  
vendége Pál Loránd

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  Hírek – ismétlés 
19:05  Sztárportré – ismétlés
19:25  Fehérvári beszélgetések 

– ismétlés
19:55  R-GO-koncert
20:35  Közéleti és Kulturális 

Szalon
21:35  Szarajevó
22:15  Hírek – ismétlés
22:20  Képes hírek

00:00  Képes hírek
09:00  Bajnokok városa
09:25  Sztárportré
09:45  Fizikai kísérletek: Időmérés
10:00  Hírek – ismétlés
10:05  Fehérvári beszélgetések 
10:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
11:05  Fehérvári beszélgetések
11:35  A Fehérvár Televízió 

archívumából
12:10  Fehérvári beszélgetések
12:40  Hírek – ismétlés
12:45  Köztér
13:20  Harmonia Albensis: A 

barokk nyomában
14:25  Kárpátaljai tragédia
15:20  Musica Sacra – Rossini: 

Petite messe solennelle
17:00  A hét hírei 
17:20  A Fehérvár Televízió 

archívumából
17:55  Fehérvári beszélgetések 

– Vakler Lajos vendége 
Udvaros György

18:25  Bakancsban és uszonyban 
a Föld körül – Örsi 
Ferenc világjárása

19:00  A hét hírei – ismétlés
19:20  MÁV Előre SC–Kaposvár-

röplabdamérkőzés 
közvetítése felvételről

21:20  Szabó Gyula-portré
22:30  A hét hírei – ismétlés
22:50  Képes hírek

  A Vörösmarty Rádió műsora május 10-től május 16-ig
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2025. 05. 11. VASÁRNAP 2025. 05. 12. HÉTFŐ 2025. 05. 13. KEDD 2025. 05. 14. SZERDA 2025. 05. 15. CSÜTÖRTÖK

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40  Fehérvári sportlegendák
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Germán Márton

13.10  Vastaps – fókuszban 
a	Vörösmarty	Színház	
premierjei 

14.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Kézműveink	Vendégek:	
A	Fehérvári	Kézművesek	
Egyesülete	tagjai

16.10		 Nézőpontok
	 Palkó	Zsuzsi	vendége	

Kerecsényi	Gergely
17.10  Utazási magazin 

Vendég:	Grosz	Pálma
18.10  Családi magazin 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Kiss	György	

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

2025. 05. 16. PÉNTEK

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	
életmód, kulturális 
programajánlatok, 
kikapcsolódási 
lehetőségek	
Székesfehérvár	és	Fejér	
vármegye	egész	területéről	

	 Hírszerkesztő:	Kiss-
Dávid Renáta

08.10		 Internetes	ügyeink	Vendég:	
dr.	Czenczi	Anikó

09.10  Hogy is volt? – 
történelmi kalandozás 
Vendég:	Korik	Péter

10.10		 Kertészeti	magazin	
Vendég:	Németh	László	
kertészmérnök

11.10		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

12.10		 Lélekbúvár
13.40		 Zöldellő	utakon
15.10		 Hűha!	–	Technológia	

és	tudomány	érthetően	
Vendég:	Theisz	György

16.40  Ez it t az én hazám!
18.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla
20.05  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

08.00		 Friss	hírek,	időjárás	és	
közlekedési információk

	 Fehérvári	hétvége:	
műsorajánló,	
kalendárium, 
névnapok, aktualitások, 
érdekességek

	 Műsorvezető:	Sasvári	
Csilla	Hírszerkesztő:	
Kiss-Dávid	Renáta

09.10  Természetesen 
egészségesen	Vendég:	
Supliczné	Tóth	Mária

10.10		 Gazdát	keresünk	az	ASKA	
menhelyén	élő	kutyáknak	
Vendég:	Molnár	Tamásné

11.10		 Zenéről	szóban
11.35		 Esélykör	–	ismerjük	

meg a városunkban 
működő	fogyatékosügyi	
szervezetek 
mindennapjait!

12.10  Csak stílusosan! 
Vendég:	Pánczél	Anikó

13.05		 A	táncdalfesztiváloktól	
napjainkig  

14.10		 Zeneturmix	Műsorvezető:	
Kiss	György

18.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

2025. 05. 10. SZOMBAT

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Autófitnesz	Vendég:	
Polgár	Tibor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.40		 KRESZ-percek	Vendég:	
Ábrahám Csaba

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Illemtan	Vendég:	
Óber	László

14.10		 Katasztrófavédelmi	percek	
Vendég:	Koppán	Viktor	
tűzvédelmi	főelőadó

15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.30		 Fehérvári	ebügyek
16.10		 Dojo	önvédelmi	és	távol-

keleti	harcművészeti	
magazin	Vendég:	
Rétlaki Gábor

17.10		 Segítség	a	
devizahiteleseknek

18.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

19.05  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.05		 Internetes	ügyeink	
Vendég:	dr.	Czenczi	Anikó	
Szerkesztő:	Kiss	György

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Munkaügyek	Vendég:	
Pajtók-Vizsolyi	Júlia

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.35  Gábor szerint a világ
12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 Sminkes	tanácsok
14.10		 Mankó	Vendég:	

Rudnicai Margó 
14.40  Gyógynövények világa 

Vendég:	Lencsés	Rita	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.15		 Cseperedő	–	minden,	
ami baba és mama

16.10		 Arc	és	lélek	
17.10		 Vörösmarty	kocka	Vendég:	

Gombaszögi	Attila
18.10		 Mindenmentes	Szerkesztő:	

Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Ismeretlen	ismerős	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

	 Készült	a	Médiatanács	
támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

12.10  Második terítés
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.40		 Aranymetszés	
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

15.10		 Múzeumlátogatás
16.10		 A	100	az	új	70	Vendég:	

Madácsy	László
17.10  Fehérvári sportlegendák
17.40  Meseszieszta a 

Szabad	Színházzal
18.10  Fehérvári beszélgetések 

Szerkesztő:	Sasvári	Csilla	
19.10		 Lélekbúvár	–	beszélgetések	

Vendég:	Pap	Csilla	
Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi

20.10  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos

21.10  Tiszta szex! (16) 
Vendég:	Séllei	Györgyi

06.00  Jó reggelt, Fehérvár! – 
minden félórában friss 
hírek, programajánló, 
kalendárium, közlekedési 
információk, kék hírek 
és információk 

	 Műsorvezető:	Schéda	
Zoltán	Hírszerkesztő:	
Germán Márton

09.10		 Állati	dolgok	Vendég:	
Lorászkó	Gábor

10.00		 Fehérvári	délelőtt:	napi	
aktualitások szórakoztató 
formában,	helyi	szakértők,	
szakemberek részvételével

11.10		 Programok	a	Velencei-
tó	körül	Vendég:	
Ocsenás	Katalin

11.40		 Lapszemle	a	Fehérvár	
magazin írásaiból

12.10  Második terítés 
13.00  Hírek félóránként 

Hírszerkesztő:	
Szöllősi	Attila

13.10		 A	Városgondnokság	
műsora

13.40		 Az	vagy,	amit	megeszel!	
Vendég:	Szollár-
Kaczur	Beatrix		

14.10		 Zenéről	szóban
15.00  Hírek 15 órakor
	 Készült	a	Médiatanács	

támogatásával, a 
Médiatanács Támogatási 
Program	keretében

16.10		 Környezetbarát
16.40  Vállalkozás és marketing
17.10		 Filmkocka	Vendég:	Kalmár	

Ádám	és	Buda	Andrea
18.10		 Zöldellő	utakon	

Szerkesztő:	Palkó	Zsuzsi
19.10  Fehérvári beszélgetések 

–	Aranymetszés	
Szerkesztő:	Sasvári	Csilla

20.00  Fehérvári beszélgetések 
Szerkesztő:	
Gemeiner	Lajos


